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，或者乙考上大学；(2)并非甲必然考上大学；(3)乙考上了大

学；(4)并非甲可能没考上大学。并且这四个句子，有两个是

真的，两个是假的。 下面哪一个选项可以从上述条件推出：

A．甲和乙都考上了大学。 B．甲考上了，乙却没考上。 C．

甲和乙都没考上。 D．乙考上了，甲却没考上。 E．无法确

定。 112．除非包裹的大小尺寸符合规定，否则邮局不会接受

。而且，所有被邮局接受的包裹都要有退回地址。如果以上

陈述为真，则以下哪项也必为真? A．邮寄包裹的收费主要是

以重量计的。 B．只要包裹的大小尺寸符合规定，邮局就一

定会接受。 C．如果一个包裹的大小尺寸符合规定，并有退

回地址，则无论它多重，都会被接受投递。 D．一个大小尺

寸不符合规定、但却有退回地址的包裹，决不会被邮局接受

投递。 E．邮局对必须返回寄件入的包裹不收取任何费用。

113．对于高额投资者来说，高效益和低风险不可兼得，这一

点与低额投资者相比也许有所不同。如果以上断定是真的，

则以下哪项也一定是真的? A．对于低额投资者来说，高效益

和低风险可以兼得。 B．对于高额投资者来说，如果有高风

险，则一定有高效益。 C．对于低额投资者来说，无高效益

但有低风险。 D．对于高额投资者来说，无高效益也无低风

险。 E． 对于高额投资者来说，如果有高效益，则不会有低

风险。 114．有位朋友抱怨说：“如今开车再也不会感到安全

了。”对此我持有完全相反的意见。事实上，六十多年来，



在美国开车是一天比一天安全。1984年，每10万人中死于交

通事故的是18．4人，而1970年和1950年，该数字分别为25．8

人和23．3人。今天，你在路上开车要比在家或在工作中更安

全。每年在100个美国人中，有12人因为家中的事故不得不卧

病在床或请医生诊治。同样，在100人中，有5人在工作中因

故受伤。但是，每100人中因为交通事故致伤的人数，只有2

．2人。 以下哪项最好地揭玖松鲜鲆槁壑械拇砦? A．数据与

所要说明的观点不相干。 B．所说的数据不可靠。 C．所设

置的比较标准不科学。按照这种逻辑，可以得出“乘飞机比

呆在家里更安全”，因为在10万人中，死在家里的人数比死

于飞行事故的人数多得多。 D．转移论题，东拉西扯。 E．

诉诸公众的意见 115．在上一个打猎季节，在人行道上行走时

被汽车撞伤的人数是在森林打猎时被伤害的两倍。因此，在

上一个打猎季节，在树林中打猎比在人行道上行走更安全。 

在评价上述论证时，下面哪一项是最有必要加以考虑的? A．

在下一个打猎季节，在树林里由打猎而被伤害的人比上一个

打猎季节被伤害的人少的可能性。 B．在上一个打猎季节中

，在人行道上行走的人数与在树林里打猎的人数之比。 C；

在上一个打猎季节中，有多少在打猎中被伤害的人过去在相

似的事故中被伤害。 D．假如汽车驾驶员或开枪的猎人更小

心的话，有多少事故可能被避免。 E．当不在打猎季节时，

平均有多少人在打猎事故中被伤害。 116．国家最大的零售商

们报道说，在过去6个月中有销售旺季。在这个销售旺季，利

润比通常要低。这是不寻常的，因为就一般情况而言，当销

售增加时，利润也增加。下面哪一项如果为真，最有利于解

释题干中的不寻常现象? A．利率的降低允许许多零售商增加



他们的库存而不需要付会削减利润的高利息。 B．在男性衣

服销售不大时，女性和孩子的衣服销售上升超过20％。 C．

两个最大的独立零售商设法以低价购买他们的商品。 D．国

家最大的零售商通过剧烈增加在广告上的花费来吸引更多的

顾客。 E．许多零售商为了在最近消费增长中获益，而增加

价格。 117．洛杉肌市市长任命了一名黄种人当教育厅厅长，

许多白种人和黑种人指责这一任命是为了显示种族平等的政

治姿态。后来市长又任命了一名黑人商人担任市财政总监，

许多白种人和黄种人又做出了同样的指责。的确，在很大程

度上，市长作上述任命时是出于政治考虑，但这又有什么错

呢?做出上述任命，完全是在该城市宪章赋予市长的权力范围

之内的。以下哪一项如果为真，最能加强上述论证? A．评价

一项任命，其根据不仅是看这一任命是否符合法律程序，而

且更要看其是否有利于公众的需要。 B．在做出上述任命以

后，市长又紧接着任命了一名白种人担任警事总监。 C．上

述任命的教育厅长和财政总监对于他们的职位完全能够胜任

。 D．种族平等是一项业已受到宪法和公众确认的普遍原则

。 E．洛杉肌市市长已经连任两届，其以往的政绩受到了普

遍赞许。 118．相对来说，在冬季出生的人比在一年中其他时

间出生的人，更多地患使大脑失常的精神分裂症。一个最近

的研究表明，这可能是因为一些怀孕的妇女在一年最冷的月

份中饮食营养不足，那时人们最难获得或常常买不起多样的

新鲜食物。下面哪一项如果为真，最能够支持上面的结论? A

．许多年来，精神分裂症的数目与经济衰退的程度没有联系

。 B．自杀率在冬季比一年中其他季节要明显高得多。 C．

在新鲜食物充足的春夏时节出生的人，很少患使大脑失常的



精神分裂症。 D．新鲜食物的养分与储存食物的养分对大脑

区域发育有相同的影响。 E．在研究中，很大一部分病人的

家族中有精神分裂症的病史。 119．在过去50年中，美国的大

多数劳动力从制造业转向了服务行业。这个变化的发生，并

不是因为产品生产的下降，而是因为：随着新技术的应用，

更多的产品现在能够由相对少的人生产出来，于是更多的人

能够投身于服务业以满足日益增大的服务需求。下面哪一项

如果正确，能够提供证据支持题干中的断言：更多的产品现

在能够由相对少的人生产出来? A．美国的许多制造业把大量

的国内外市场丢失给外国制造业。 B．在20世纪40年代后期，

服务业占据了所有工作的50％，今天却占据了所有工作的70

％。 C．制造业的产量，在1880年比1970年高出1／3，而制造

业雇佣的人数在这一段时 间内仅仅增加了5％。 D．平均而言

，制造业比服务业付较高的小时工资，而雇佣较少的兼职人

员。 E．现在，那些在最近50年转向制造业的州的生活水平

，比1940年更接近国家的平均水平。 120．许多对动物心智能

力的行为研究，几乎没有揭示老鼠和猩猩之间的任何不同。

对这类结果的最好解释就是：这些研究本身是不充分的。上

面的论述依赖下面哪一项未陈述的前提? A．老鼠和猩猩没有

高度发达的心理智能。 B．动物心理试验的结果经常被有偏

见的实验者曲解。 C．没有方法客观地测试动物的心理智能

。 D．在老鼠和猩猩的心理智能之间有相当大的不同。 E．

对于测定动物的心理智能来说，检查动物的大脑是比研究动

物的行为更好的方法。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


